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Опис дидактичних ігор з «Паровозом 
Лімпопо» від професійного психолога 
раннього віку, тренера освітніх 
програм Ліни Власюк

Іграшка «Паровоз Лімпопо» рекомендована 
дітям раннього віку (1-3 роки), молодшим та 
середнім дошкільникам.

Адже чудово розвиває:

Усне зв’язне мовлення, бо однією з функціональних опцій паровоза є 
наявність 6 віршиків для дітей українською мовою.

Потяг сам їде та зупиняється – це дієвий стимул для руху дітей та 
розвитку просторового мислення. Зокрема, 
у період, коли діти пізнають своє тіло 
відносно інших об’єктів у просторі.

На деякі деталі можна натискати, тоді 
вони світитимуться приємним кольором 
та видаватимуть звуки. Це сприяє 
розвитку зорового та слухового 
сприйняття – базових психічних 
процесів раннього дитинства.

Формує кругозір, так як у грі 
представлені дикі тварини та їхній опис у формі віршів – найбільш 
адаптивній формі для сприйняття дитини

Предметно–маніпулятивну гру - систему дослідницьких дій, 
маніпуляцій дитини з предметами, спрямовану на вивчення їхнього 
призначення, а також наочно –дійове 
мислення – мислення, що ґрунтується 
на безпосередньому сприйнятті 
предметів та є основним у ранньому 
віці. Адже всі фігури можна зняти та 
встановити на паровоз за 
принципом сортера.
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За допомогою «Паровоза Лімпопо» 
мами самостійно можуть створювати 
розвивальне середовище для своєї 
дитини, впроваджуючи такі ігри: 

Розвиток просторового мислення як основи 
математичного вже має бути у дитини в 
ранньому віці. Як же за допомогою « 
Паровоза Лімпопо» формувати цей вид 
мислення? За допомогою гри, що розвиває. 
Пропріоцепція, тобто вивчення та розуміння 
власного тіла, є основою просторового мислення. Називайте чітко тварину та 
її частини тіла. Зверніться до дитини та попросіть, щоб вона співвіднесла 
частини тіла тварини та свої. 

Наприклад: «Це – жираф, він має голову, лапи та хвіст. А де твоя голова? 
Ніжки? Ручки? А чи маєш ти хвіст? Лев має очі, а де твої оченята?» Граючись так 
з дитиною, не забувайте про емоційну складову спілкування: щиро радійте, 
дивуйтесь разом з дитиною.

Розвивайте усне мовлення дитини та розширюйте її кругозір, виразно описуючи 
кожну тварину та сам паровоз. Виділяйте основні ознаки. 

Наприклад, це – слон. Він – сірий, має великі 
вуха, довгий хобот і товсті ноги. Після опису 
дайте іграшку в руки дитині. 
Продемонструвавши таким чином 3-4 
тваринки, попросіть обрати ту, яка має: 

Такий пізнавальний психічний процес, як 
пам’ять, належить до вищих психічних функцій, 
тому пам’ять потрібно розвивати якомога раніше, 
оскільки з цим психічним процесом пов’язане 
мовлення та мислення. За допомогою «Паровоза 
Лімпопо» Ви легко зможете побудувати гру на 
розвиток пам’яті. 

Поставте іграшок-тварин та чітко озвучте назву 
кожної. Тим часом приберіть одну з тварин. 
Запитайте: «Яка тварина зникла?» (Якщо малюк 
ще не розмовляє, попросіть, щоб дитина озвучила 
зниклу тваринку).

довгу гриву
хобот

ріжки 
смужки

плямки
довгу шию


